

СПАС В ВЕЛИКОМ НОВГОРОДЕ

Пушкинские Горы - Псков - Изборск – Печоры – Великий Новгород – Витославлицы

Дата заезда: 17 – 21 августа 2017 г.

1 день	<p>17:30 - трансфер из Новомосковска от гостиницы "Россия" (бесплатно от 4-х человек); 19:00 – отправление группы из Тулы от площади перед Автовокзалом; 20:30 - отправление из Серпухова (кафе "Вояж")</p>
2 день	<p>Завтрак. Экскурсия по Пушкинскому музею-заповеднику.</p> <p>Экскурсия в Михайловское – главный притягательный центр Пушкинского заповедника, бывшее родовое имение Ганнибалов-Пушкиных. Знакомство с жизнью и творчеством А. С. Пушкина в Михайловском (дом-музей и мемориальный парк, разбитый дедом поэта в конце VIII в.- любимое место прогулок Пушкина). В парке сохранилась липовая «Аллея Керн» и «Еловая аллея» с двухсотлетними ганнибаловскими деревьями.</p> <p>Экскурсия в Тригорское. Усадьба друзей А.С. Пушкина Осиповых-Вульф, расположенная на одном из трех холмов, давших название имению и тригорский парк - замечательный образец садово-паркового искусства второй половины XVIII в. До наших дней хорошо сохранилось много живописных уголков, связанных с пребыванием Пушкина в Тригорском, например, скамья Онегина, банька, «зеленая танцевальная зала», «солнечные часы», «дуб уединенный», липовая аллея.</p> <p>Обед.</p> <p>Экскурсия в Святогорский монастырь, построенный по указу Ивана Грозного в 1569г. для защиты подступов к городу. Он был богат и славен и входил в число первых трех десятков «старейших обителей» Руси. Центральная часть монастыря – Успенский собор – стоит на высоком холме, на вершину которого ведут две каменные лестницы. Действующий мужской монастырь VIII в., родовое кладбище Пушкиных-Ганнибалов, могила А.С. Пушкина.</p> <p>Переезд в г. Псков. Размещение в гостинице "Транзит"</p>
3 день	<p>Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.</p> <p>Переезд в Печоры «Второе чудо России» (по итогам конкурса журнала «Всемирный следопыт» в 2008 году). Один из самых крупных и старейших в России Псково-Печерский Свято-Успенский мужской монастырь, первоначально расположенный в пещерах. В монастырских пещерах, где хоронят монахов, сохранились захоронения предков В.Н.Татищева, М.И.Кутузова, М.П.Мусоргского, А.С.Пушкина. Историко-архитектурный ансамбль из 11 храмов XV - XX в.в., хозяйственные постройки и большая звонница с сохранившимся набором старинных колоколов. Осмотр мужского действующего Свято-Успенского Псково-Печерского монастыря – православной святыни нашего Отечества, одного из семи чудес света, основанного в 1473 г. в пещерах, знакомство со святынями и достопримечательностями.</p> <p>Отправление в ИЗБОРСК. Осмотр стен и башен крепости XIV в., которая выдержала 8 осад и ни разу не была захвачена врагом, прогулка к святым источникам «Славянским ключам» - природной достопримечательности Изборска, воде которых издавна приписывали чудотворную силу. Изборск или «Железный град»- одно из древнейших славянских поселений, окутанное легендами и пропитанное подвигами и кровью защитников. Перед Вами разворачивается история городища — места сидения легендарного варяжского князя Трувора и история каменной крепости, возведенной на горе с поэтическим названием «Журавлиная». С этих древних мест открываются бескрайние просторы, среди которых главенствующую роль играет Изборско - Мальская долина с зеркалом озерных вод, и со звучащими источниками-водопадами - Славянскими ключами.</p> <p>Обед.</p> <p>Обзорная экскурсия по г. Пскову «Любуемся Псковом. Господи, какой большой город! Точно Париж!...» Более чем 1500 летняя история города Пскова, который в XVI в., наряду с Лондоном и Парижем, Москвой и Новгородом, входил в пятерку крупнейших европейских городов. Одна из самых мощных в Европе и на Руси крепостей, состоящая из 5 поясов каменных стен с 39 боевыми башнями, секретами и ловушкам. Псковский Кремль - музей под открытым небом, включающий в себя Довмонтов город - «Псковские Помпеи», Вечевую площадь - символ свободы и первый опыт демократического правления в нашей стране, Троицкий собор — один из первых христианских храмов на Руси, «кромский мыс» - место впадения извилистой реки Псковы в многоводную реку Великую и первое поселение псковичей. Историко-архитектурный центр города, памятники гражданской архитектуры 17 в., история зданий и истории жизни их владельцев, легенды города и выдающиеся реальные события, например, «Ледовое побоище» 1242 года.</p> <p>Переезд в г. В. Новгород. Размещение в гостинице.</p>
4 день	<p>Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.</p> <p>Тетрализованная интерактивная экскурсия по Кремлю «Сказ посадника Сбыслава». Посадник Господина Государя Великого Новгорода поведает о том, как Детинец строили, о твердых его – башнях крепостенных, о славном князе Владимире Ярославиче, что воздвиг город каменный и делах его ратных; расскажет о Храме чудном Бориса и Глеба, что Садко Сытыныч выстроил, о святынях собора Софийского, о вратах Магдебургских, о дворе Владычном. Особый интерес вызовет услышанное о голубе, знаменитая легенда о птице на кресте Святой Софии и Спасе в куполе.</p> <p>Экскурсия по городу «Сказание о древнем Новгороде» расположенном по обе стороны от реки Волхов. Река разделяет город на две стороны: Торговую и Софийскую. На Торговой стороне расположена большая часть построек старого города, а свое название сторона получила из-за располагавшегося здесь когда-то древнего торгового центра. Имя Софийской стороне дал собор Святой Софии, находящийся в самом сердце Новгородского Кремля – Детинца.</p> <p>Посещение уникального Музея деревянного зодчества «Витославлицы». Экскурсия по территории, знакомство с бытом русской деревни XVI-XVIII вв. – избы, часовни, церкви, амбары, мельницы, собранные из усадеб новгородских бояр. Участие в празднике «Спасы», который пройдет в Музее народного деревянного зодчества «Витославлицы» на основе трех праздников: Первого Спаса (Медового, Мокрого, 14 августа), Второго Спаса (Яблочного, Среднего, Калининка, "Спаса на горе", 19 августа), Третьего Спаса (Льняного, Орехового, Житного, Хлебного, 29 августа). Перед праздничной программой в 12:30 в часовне святых апостолов Петра и Павла из д. Гарь Маловишерского района будет проведен молебен.</p>

Обед.

Посещение древнейшего собора Руси – Софийского (XI в.), где хранится чудотворная икона Божией Матери «Знамение», ставшая национальной реликвией России, **памятник «1000-летие России».**

Приобретение сувенирной продукции,

Отъезд группы домой.

5 день

Прибытие в Тулу в первой половине дня.

Условия размещения

**Стоимость тура
на 1 человека**

Псков. Гостиница «Транзит» 2 – х местные номера, «Стандарт». В каждом номере: ТВ, телефон; в ванной комнате: косметические принадлежности, полотенце.

В. Новгород. Гостиница АМАКС ОТЕЛЬ «Россия». 2–местное размещение, «Стандарт». В каждом номере: телевизор, телефон, Wi-Fi бесплатный, в ванной комнате косметические принадлежности, полотенце

3-местное размещение: есть.

1-местное размещение: есть (доплата 2000 руб. 2 ночи).

12 900 руб.

Скидка детям до 12 лет: 200 руб.

В стоимость входит: транспортное обслуживание, услуги сопровождающего, питание по программе (3 завтрака, 3 обеда), проживание в Пскове (1 ночь) в гостинице «Транзит» в 2-х местных номерах с удобствами; Проживание в В. Новгороде (1 ночь) в гостинице «Россия» в 2-х местных номерах с удобствами, экскурсионное обслуживание по программе (включая входные билеты по программе).

ВНИМАНИЕ: Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не меняя при этом объема предоставляемых услуг;